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A nyomok a könyvtárba vezetnek! De hogyan?

Seres Rózsa2015-03-09

Ha kíváncsi vagy, hallgasd a SZTE-reot szerdán este, a SZER.fm-en!

Nem érdemes kihagyni a hétköznap délelőttönként jelentkező Élénkítőszert, ahonnan minden pletykát és híresztelést megtudhattok, emellett főzési
tanácsokkal és horoszkóppal is várnak titeket a SZER műsorvezetői. A jó hangulat és a szórakozás garantált!

Szerdán este 6 órakor a SZTE-reoból mindent megtudhattok a Detektívek éjszakájáról, azaz a IX. Könyvtári Éjszakáról az SZTE Klebelsberg Könyvtárban.
Amellett, hogy a program önmagában is elég szórakozást nyújt, egy ehhez kapcsolódó pályázattal is kedveskednek az érdeklődők számára.

Csütörtökön délután 2 órától a legfontosabb oktatási híreket hallhatjátok. Az Epresso eheti adásában többek között a Fokozatváltás a felsőoktatásban
elnevezésű stratégia legújabb, 94 oldalas változata lesz terítéken.

Ezt követően a külföldi hallgatóknak szóló Campus Radio veszi át a stafétát, amelyben a magunk elé kitűzött célokról, valamint azok eléréséről lesz szó.

Este 8 és 9 óra között Hagus legújabb, 14. mixére bulizhattok a Diz Popular Show keretein belül. A SZER rezidens dj-je most is egy ütős összeállítással várja
a hallgatókat, amelyben a legfrissebb Dubstep „dallamok" is felfedezhetőek lesznek.
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Pénteken délután 2 órától a SZTE-sit hallhatjátok. Ezen a héten a Szedeák férfi kosármeccséről, a Tisza Volán férfi jégkorong csapatának mérkőzéséről,
valamint a keddi és a szerdai foci BL nyolccaddöntő visszavágók eredményeiről lesz szó.

Ne hagyjátok ki a péntek délután fél 5-kor kezdődő 40SZERt sem, hiszen mint mindig, most is a legfrissebb slágerekkel várnak benneteket a műsor
szerkesztői. Emellett pedig jó, ha tudjátok, hogy Meghan Trainor és a Wellhello új slegere is megtalálható lesz a SZER zenei palettáján.

Ha pedig szeretnétek kiszakadni az egész heti pörgésből, hallgassátok a vasárnap délután 2 órakor kezdődő Jazz Zonet.

Képek: facebook.com
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Így védekezz a tél ellen!
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Ki lesz Szeged Szépe 2015-ben?
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